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1. Hvilketprogram deltokdu på ?      Totalt161 svar

Evaluering Rekrutteringsturneen 2015

27,3% 44 svar

72,7% 117 svar
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3. Hvor tilfreds er du med program og nytteverdi for "møt en mester" ?
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4. Treningsøkta ( fysisk, varierte øvelser)
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5. Foredrag og treningstips med en "mester"
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7. Hvor tilfreds er du med program og nytteverdi for "Rekruttere og beholde" ?
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8. Treningsøkt /treningstips (varierte,fysiske øvelser)

Evaluering Rekrutteringsturneen 2015

0,0%

0,0%

6,0%

40,2%

53,8%

Svært lite tilfreds

Lite tilfreds

Nøytral

Tilfreds

Svært tilfreds

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Prosent



04.12.2015 18:02

9. Innlegg "suksesshistorie"
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10. Erfaringsutveksling rekruttere og beholde
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12. Hvor tilfreds er du med forhåndsinformasjon av "Møt en mester" ?
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13. Markedsføring generelt 
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14. programmet og praktiske opplysninger 
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16. Hvor tilfreds er du med forhåndsinformasjon av "Rekruttere og beholde" ?
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17. Markedsføring generelt 
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18. Innhold og praktiske opplysninger
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20. Din vurdering av organisering og ledelse av samlingen "Rekruttere og beholde"
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Spørsmål N Gjennomsnitt Standardavvik Median

Din vurdering av 
organisering og ledelse av 
samlingen "Rekruttere og 
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117 4,35 0,56 4,00
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22. Din vurdering av organisering og ledelse av samlingen "Møt en mester"
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44 4,43 0,54 4,00


